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2013年1月高等教育自学考试全国统一命题考试

计算机与网络技术基础试题

课程代码：00894

考生答题

本卷所有试卷必须在答题卡上作答。答在试卷和草稿纸上的无效。

第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0.5毫米黑色字迹笔作答。

合理安排答题空间，超出答题区域无效。

一、单项选择题(本大题共20小题，每小题1分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是最符合题目要求的，请将其选出并在“答题纸”上将相

1．第三代电子计算机采用的电子元件是

A.电子管

B.晶体管

C.中、小规模集成电路

D.大、超大规模集成电路

2．表示一个ASCII需要的二进制位数是

A.7

B.8

C.16

D.32

3．Java语言是

A.机器语言

B.高级语言

C.汇编语言

D.第四代语言

4．永久删除文件可以使用“回收站”中的命令是

A.删除回收站

B.撤销回收站

C.编辑回收站[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.清空回收站

5．按作用范围可将网络划分为

A.广域网、局域网、校园网

B.广域网、城域网、局域网

C.城域网、局域网、部门网

D.广域网、局域网、企业网

6．计算机网络按控制方式可分为

A.有线网、无线网

B.集中式、分布式

C.点对点式、广播式

D.公用网、专用网

7．有关数据的描述中，错误的是

A.数据是把事件的某些属性规范后的表现形式

B.数据能被识别[最新年份咨询qq593777558]
C.数据以某种媒体作为载荷体[最新年份咨询qq593777558]
D.数据不能被描述

8．一般将TCP／IP协议族按照通信任务的不同分为[最新年份咨询qq593777558]
A.1层

B.2层

C.5层[[微信公众号：ikaoti]
D.7层

9．遵循ISO／OSI参考模型的原则，IEEE802系列标准协议主要解决的是

A.局域网低三层的功能

B.应用层的功能

C.运输层的功能

D.表示层的功能

10．网络中产生死锁的情况通常有直接存储转化型死锁、间接存储转发死锁和

A.转发死锁

B.存储死锁

C.重装死锁

D.缓冲死锁

11．适用于网络规模大而网络数量小的IP地址格式是

A.A类地址

B.B类地址

C.C类地址

D.D类地址

12．下列关于WindowsServer2003网络操作系统描述错误的是

A.WindowsServer2003是具有抢先式多任务的操作系统

B.WindowsServer2003具有友好的GUI界面

C.WindowsServer2003是64位操作系统

D.WindowsServer2003支持多处理器

13．UNIX系统中，表示根目录的符号是

A.／

B.．

C.\

D.>

14．WindowsServer2003的域是

A.一种特殊的用户

B.改进的工作组

C.用户的权限

D.一个组件

15．下列关于UNIX与Linux的关系的描述错误的是

A.Linux和UNIX都是多用户多任务的操作系统

B.Linux具有UNIX的许多优点，又具有自身的特点

C.Linux支持多平台[[微信公众号：ikaoti]
D.UNIX与Linux是两个无任何联系的操作系统

16．对接入网络的权限加以控制，并规定每个用户的接入权限叫做

A.保密性

B.安全协议设计

C.数字签名

D.接入控制

17．属于网络管理协议的是

A.SNMP

B.SMTP

C.POP

D.HTTP

18．下列不属于防火墙设计的主要类型的是

A.双重宿主主机

B.屏蔽主机

C.屏蔽子网

D.屏蔽数据包

19．负责我国互联网域名注册的机构是

A.中国国家计算与网络设施

B.中国教育和科研计算机网

C.中国互联网络信息中心

D.中国公用计算机互联网

20．可以实现远程登录的协议是

A.MIME

B.TELNET

C.IMAP

D.SMTP

二、填空题(本大题共16小题，每小题1分，共16分)

21．计算机对数据进行加工处理的部件是______。

22．现在的计算机实现自动工作的原理是______。

23．WindowsXP中要选择不相邻的项目应先按下______键，再配合鼠标选择。

24．计算机网络的三个主要组成部分是主机、协议和______。

25．网络应用中，依靠可替代的资源可以提高______。

26．异步传输中，每发送一个字符，其开头都带有一位起始位，以便在每一个字符开始时接收端和发送端______一次。

27．模拟信号是一个______变化的物理量。

28．在发送数据中加入足够的冗余位，使接收方知道是否有错误发生，如果有错，则请求发送方重发的差错处理方法称为______。

29．IEEE802标准把数据链路层划分为两个子层：______和介质访问控制(MAC)子层。

30．单路路由选择按照健壮性可以分为自适应式和______。

31．异步传输模式的优点之一是所有信息在最低层是以面向______的方式传送的，以保持电路交换适合于传送实时性很强的业务的特点。

32．局域网与广域网对比，各站点之间是______关系。

33．域名到______的解析由域名服务器完成。[最新年份咨询qq593777558]
34．通常Linux是由两个部分组成，一部分是Linux的内核，另一部分是在内核之上运行的______和应用程序。

35．为数众多的综合性新闻或专题讨论组的总称叫______。

36．FTP系统中，用户的本地计算机称为______。

三、名词解释题(本大题共3小题，每小题3分，共9分)

37．通用机

38．时分多路复用

39．路径选择

四、简答题(本大题共7小题，每小题5分，共35分)

40．求(10)2+(1110)2的值是多少?结果用二进制表示。

41．简要回答利用“我的电脑”打开C：\windows文件夹的步骤。

42．比较全双工方式和半双工方式的区别。

43．简要回答OSI参考模型中物理层的主要功能。

44．简要回答局域网星型拓扑结构的特点。

45．简要回答网络互连的五种中继系统。

46．比较Linux与UNIX在多用户特性方面的区别。

五、应用题(本大题共2小题，每小题10分，共20分)

47．某设计公司购买了一台价格不菲的彩色打印机。但几个设计师都需要将自己的设计稿打印，每个设计师的电脑(操作系统为windowsxp)独立使用，未组建局域网。请设计下面几个问题的解决方案：

(1)请设计一个经济的方案实现每位设计师在自己的电脑上直接打印设计稿和共享设计稿文件。

(2)要实现上述方案需购买哪些设备?

(3)分析这种方案的优缺点。

48．题48图为某电子邮件编辑界面。请问：

(1)如果要给abc@def.com发送邮件，则该地址应该写在界面中的位置编号是多少?

(2)如果需要将某文件以附件形式发送，则需要点击的按钮编号是多少?

(3)电子邮件常使用的协议有哪些?
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